

国家药监局原副局长张敬礼涉嫌非法经营等受审 为当局长指使他人诬告“一把手”

国家药监局原党组成员、副局长张敬礼涉嫌利用职权收受贿赂，指使他人诬陷上司，违法销售所著书籍。近日，张敬礼在北京市第二中级人民法院出庭受审。据指控，张敬礼受贿金额为118万余元，而其非法经营额高达2300余万元。检方还指控，张敬礼曾指使他人向中纪委及相关领导寄出1300余封诬告陷害他人的信件。

据《北京晚报》



张敬礼(资料图片)

铁道部拟支付 2000多亿债款

星报综合消息 铁道部计划在11月20日之前，支付建设单位、车辆制造单位共2000多亿元欠款。

据报道，铁道部已获得超过2000亿元的融资支持，但相比拖欠款项来说并不算多。铁道部拖欠包括36家与高铁相关上市公司债务，总金额将近2500亿元，目前，部分企业已经陆续收到债款。据内部人士透露，铁道部一直是按进度付款，高铁修一部分，就支付一部分钱。现在进度到了，但钱没有到位，其中最重要的两块是修高铁的材料款，另外一个工人的工资，而此次支付的债款也首要保证工资的发放。

云南师宗矿难 停止搜救行动

星报综合消息 11月20日，云南省师宗私庄矿难事故新闻发言人李建军向媒体通报，经现场专家组多次下井勘查、核实、研判，目前仍被困于井下的8名矿工已经没有生还希望。救援指挥部决定从20日起停止搜救行动，转入搜寻阶段。

现场专家组认为，8名被困人员没有生存空间，从事故发生到现在已经过去了240多个小时，在这样的情况下，被困人员已经没有生存的希望。现场指挥部决定抢险救援工作从11月20日起由搜救阶段转入搜寻阶段。按照此前制定的赔偿标准，每名遇难矿工家属将获得66万元的赔偿。

受审承认部分指控

现年56岁的张敬礼具有研究生文化程度，安徽人。他曾任解放军总后勤部卫生部助理员，解放军总后勤部卫生部保健和计划生育局副局长、局长，2003年10月起任国家食品药品监督管理局副局长、党组成员。去年12月24日，张敬礼因涉嫌受贿罪被北京市公安局刑事拘留，经北京市检察院决定，今年1月6日被逮捕。

张敬礼被逮捕当天，中央纪委监察部公布了张的“四大罪状”：收受巨额钱款；违规从事营利活动并获得巨额利益；捏造受贿事实诬告陷害他人；生活腐化。他因此被“双开”，并被移交司法部门。据报

道，药监局内部通报张敬礼的处理决定后，当场播放了一段视频，是张敬礼在“天上人间”被拍到的画面，内容不堪入目。

据悉，受审当日，张敬礼身着便服出庭，他声音洪亮地表示，对指控的3项罪名，他承认其中的部分指控。其辩护律师针对多起指控相应作了无罪和罪轻辩护。

著“天价”书用于受贿

起诉书显示，张敬礼利用时任国家食品药品监督管理局副局长的职务便利，涉嫌受贿4起，共计118万余元。

另外3起受贿均是以销售书籍形式受贿。张敬礼在国家药监局任要职期间，仍笔耕不辍，其利用在国家药监局任副局

长的身份销售自己所著书籍，一些药企为了巴结这位副局长或者“曲线行贿”，不惜出高价购买“局长书”。指控称，张敬礼利用职务之便，先后向3家公司索要1400套名为《寿世补元》的书籍。而这部内容涉及延年益寿、治疗各种疾病奇方的书籍

《寿世补元》，作者正是张敬礼本人编著，其定价高达368元。

据指控，张敬礼伙同他人印刷、销售非法出版物《寿世补元》一书第二版、第三版共计43000余套，非法经营额合计2300余万元，违法所得约1600余万元。

为当局长指使他人诬告

张敬礼任国家药监局副局长后，遇上了郑筱萸(原国家药监局局长，已被执行死刑)案发，药监局一批干部落马，局长职位暂时空缺，此时的张敬礼有了“转正”之心，但他努力了半天，最终没能达到目

的。之后的几年，他一直谋划此事。

2010年，药监系统再发腐败案。张敬礼认为，只要一把手落马，他这个副局长就可以尽快转正，执掌药监大权。为此，他让人编写一把手一些所谓的“问题”，向

中纪委等部门实名举报，并在中纪委调查期间，实名反映捏造的事实。2010年2月至5月，张敬礼还故意捏造他人以权谋私、收受贿赂等事实，让人向中纪委等部门及有关领导邮寄诬告信共计1300余封。



不开刀、不吃药、不贴膏，轻轻一擦 “液体膏药”任仲传 治骨一绝

全效解决：颈椎病、腰腿疼、骨质增生、坐骨神经痛、风湿类风湿、肩周炎、滑膜炎、腰椎间盘突出、跌打损伤及关节酸沉、肿大、变形、麻木、疼痛、运动障碍等。

十年老骨病 三月能小跑!



孟大爷72岁，家住瑶海区，十年前患上严重的关节炎和骨质增生，膝关节、肘关节红肿疼痛难以忍耐，多年来只能坐着躺着，不敢翻身、下地，时间一长又坐出了腰间盘突出，这可要了孟大爷的命，颈肩腰腿腿哪都疼!

自从孟大爷用上了【任仲传风痛康膜】，各种骨病基本全治好了，孟大爷感慨地说：“任仲传不愧为名医，祖传配方的药就是好，不服不行！我做人不讲假话，讲究实事求是！擦上当天，感觉疼痛减轻，关节也不肿胀了！一周下来，关节疼痛减退，腰部也感觉轻松多了，可以下床走几圈！擦到三个月，各个关节都活动自如，和没得过骨病时候一个样！真是太感谢任仲传‘液体膏药’了，三个月治好了我10年老骨病！”

吃遍世间药 不如擦骨一个月



46岁的蒋先生是一名教师，每天需要站立五六小时，一天下来腿酸痛难忍。2007年9月症状加重，感觉右腿又痛又麻，稍一动弹膝关节就会突然“锁”住，关节肿胀变形，根本无法下床行走，拍CT片后发现膝关节内有骨刺，开始吃药治疗，什么药几乎都吃遍了，可效果都不理想。本打算放弃的他，听小区的邻居们推荐说任仲传风痛康膜治疗骨病特别好。蒋先生抱着试试看的想法买了几盒，擦到了不到三天，腿不疼不肿了，能上劲了，3个月后来检查骨刺消失，蒋先生感慨地说：“吃遍世间药，不如擦骨一个月！”

透皮擦骨 只需三步

「任仲传」风痛康膜，融合诺贝尔医学科技的风湿骨病惊世之作。液体膏药、透皮擦骨、离子热疗，三大科技成就中药高科技典范产品。

一擦消肿胀 「任仲传」采用生物模板复制技术，将药物成分浓缩成生物膜，液体接触皮肤迅速成膜，堪称液体膏药。将生物膜贴至骨关节疼痛处，液体膏药迅速起效，消除颈、腰、腿关节炎炎症水肿，20分钟疼痛消，红肿消，酸麻消，僵直消。

二擦祛风湿 「任仲传」运用两次申报诺贝尔奖的生物透膜技术，强穿透力迅速渗透滑膜、软骨层，透皮擦骨，骨内靶向修复骨组织损伤，复位变形，僵直，畸形的关节，祛风除湿，使其重新恢复活动功能。

三擦溶骨刺 「任仲传」43味药方中高浓度的药物负离子，在透膜技术的带动下形成强大的负离子流，24小时不间断溶解骨刺钙化点，抗骨除刺，修复骨病，颈腰灵活转动，脊椎挺直有力，铲除骨病发病根源，骨质增生不再来。



御药祖方 四百余年历史

【任仲传】风痛康膜是在明代骨病奇方“风痛43味膏”上演变而来的，有近500年历史。“风痛43味膏”光中药就有43味，属实罕见，其在寒湿骨痛、温经活血、祛风散寒方面疗效独特，关于这个方子还有一段著名的典故：

公元1638年，明崇禎天启七年，朝政危机四伏，农民起义四起，崇禎患风痛病多年不愈，甚至无法治理朝政。官中太医束手无策，在全国张贴招贤榜，一代名医任康揭榜入宫，凭43味风痛散，3月治愈崇禎患风痛病，此方从此名扬天下。随着明朝的灭亡，一度流失民间，1968年，为躲避红卫兵小将抄家，任仲传教授在整理祖传医书时，发现了以藏头诗记载的此方，后经多方丰富，终成就了任仲传风痛43味膏的母方。

安徽省指定销售点：养生大药房(合肥市三孝口邮局对面)百家信大药房(宿州庐州烤鸭店对面步行街大街药房)圣安堂大药房一店(明珠广场易初莲花超市北侧)圣安堂大药房二店(长江西路老车管所对面华联商厦负一楼)

任仲传第三代膏药强力透膜膜上市 升级为48位中药

现场免费试擦 无效不花钱

买3赠1 买5赠2 再送一条98元神奇项圈

任仲传专线 0551-4230608

擦任仲传5个方面的改变

1. 止痛消肿，24小时持续消除关节酸痛，肌肉肿痛，颈椎腰腿痛，患者上下楼梯脚不疼不酸痛，刮风阴雨天关节不再疼痛。
2. 改善颈椎，消除头疼头晕，吃饭犯恶心，手指尖，脚后跟麻痛感，胳膊伸不直，歪头歪不了，扭头扭不动，患者能自己穿衣做饭。
3. 改善腰椎病，消除一弯腰就起不来，站着就弯不了腰，晚上睡觉翻不了身。
4. 消除类风湿关节变形，持续消除，关节红、肿、热、痛、类风湿关节肿胀，晨僵，关节结节、积液以及关节变形活动障碍。
5. 消除骨刺，避免风湿，类风湿关节炎，肩周炎、颈腰椎病，腰椎间盘突出，腰肌劳损、滑囊炎、骨质增生的复发，治好风湿骨病。

特别声明：任仲传先生嘱托，本行医救人为病负责的态度，打消患者顾虑，不的花冤枉钱。【任仲传】在合肥地区推出免费试擦行动。现场试用，无效不花钱！